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» Vista Algebraica >< ¥ Vista Grafica » Gréficas 3D
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Entrada:

Descripcion:

Los vértices de una cara de un cubo sobre el plano (Eje XY) son modificables
en cuanto a su posicién y en cuanto a la distancia entre vértices. El cubo
resultante (XYZ) queda automaticamente generado en 3D.

Area:

Matematicas.

Ubicacion
Curricular:

Fisica y Quimica: 22 ESO, 32 ESO.
Matematicas: 22 ESO, 32 ESO.

Experiencia
en el aula:

Protocolo de

construccion:

\ﬁ\ Nombre \ Descripcion \ Valor
1] Punto A |  A=(3,2,0)
2] Punto B | - B=(1,2,0)
[ Punto sobre
Circunferencia(B,
Distancia(A, B),

3 Punto C Segmento(A, B)) C=(1,4,0)
4] Cubo a | Cubo(A, B,C) | a=8
5| Punto D | Cubo(A,B,C) | D=(3,4,0)
6 | Punto E | Cubo(A, B,C) | E=(3,272)
7] Punto F | Cubo(A,B,C) | F=(-1,272)
8| Punto G | Cubo(A,B,C) | G=(-1,4,2)
9| Punto H | Cubo(A,B,C) | H=(3,4,2)
10| SegmentoaristaAD | Segmento [D, A] | aristaAD =2
11| SegmentoaristaAB | Segmento [A, B] | aristaAB =2
12| SegmentoaristaBC | Segmento [B,C] | aristaBC = 2
13| SegmentoaristaCD | Segmento [C,D] | aristaCD =2
14 Cuadrilatero caraABCD |Poligono D, A, B, C | caraABCD = 4




15/ Segmento aristaAE | Segmento [E, A] | aristaAE = 2
]E\ Segmento aristaDH \ Segmento [D, H] \ aristaDH = 2

\1_7\ Segmento aristaEH | Segmento [H, E] | aristaEH = 2

118 Cuadrilatero caraADHE |Poligono E, A, D, H | caraADHE = 4

19| Segmento aristaEF | Segmento [E, F] | aristaEF = 2

20| Segmento aristaBF | Segmento [F, B] | aristaBF =2

E\Cuadrilétero caraABFE | Poligono B, A, E, F | caraABFE = 4

@\ Segmento aristaFG | Segmento [F, G] | aristaFG = 2

23| Segmento aristaCG | Segmento [G,C] | aristaCG = 2

24 Cuadrilatero caraBCGF | Poligono C, B, F, G | caraBCGF = 4

E\ Segmento aristaGH | Segmento [G, H] | aristaGH =2

%\Cuadrilétero caraCDHG |Poligono D, C, G, H | caraCDHG = 4

27 | Cuadrilatero caraEFGH | Poligono E, H, G, F | caraEFGH = 4

I =(1.99, -3.51,
28 Punto | 2.16)




